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Результаты анкетирования обучающихся с родителями  

(законными представителями)  

с сентября по ноябрь 2023 года  

в МБОУ "Лицей №24" им. П.С. Приходько 

 (наименование общеобразовательного учреждения) 

 

Всего респондентов: 524 

Количество обучающихся, принявших участие в анкетировании 349 

Количество родителей (законных представителей), принявших участие                 

в анкетировании 175 

 

№ 

п/п 

Наименование показателя Процент ответов респондентов 

1. Удовлетворенность системой 

организации питания в школе 

Удовлетворены – 67,5 % 

Не удовлетворены – 8,9 % 

Затруднились ответить – 23,6% 

2. Удовлетворенность санитарным 

состоянием школьной столовой 

Удовлетворены – 66,2 % 

Не удовлетворены – 4,5 % 

Затруднились ответить – 23,3 % 

3. Питание в школьной столовой Питаются – 91,2% 

Не питаются – 8,8% 

3.1 Причины отказа питания в школьной 

столовой 

Не нравится – 16,5% 

Не успевают – 12,3% 

Питаются дома -71,2% 

4. Режим питания Получают горячий завтрак – 26,2 

% 

Получают горячий обед – 68,8% 

2-разовое питание (завтрак 

+обед) -_5_% 

5. Насыщение пищей Насыщаются – 83,5% 

Иногда насыщаются – 12,4% 

Не насыщаются – 4,1% 

6. Продолжительность перемены для 

питания 

Хватает – 93,1% 

Не хватает – 6,9% 

7. Удовлетворенность питанием в школьной 

столовой 

Удовлетворены – 81,1 % 

Не всегда удовлетворены – 16,6 % 
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Не удовлетворены – 2,3% 

7.1 Причины неудовлетворенности питанием Невкусно готовят – 20,8 % 

Однообразное питание – 21,9 % 

Нелюбимая пища – 29,2% 

Остывшая еда – 8,4 % 

Маленькие порции – 12% 

Иное –7,7% (перечислить) 

8. Посещение группы продленного дня нет  

9. Меню школьной столовой Устраивает – 79,4 % 

Не устраивает – 20,6 % 

10. Полноценное и здоровое питание в школе Да – 91,2 % 

Нет – 8,8 % 

11. Предложения по изменению меню Внести в рацион больше фруктов, 

овощей. Увеличить ассортимент 

салатов, гарниров. 

12. Предложения по улучшения питания в 

школе  

Разнообразить меню 

 

 Исполнитель: Назина Л.А., ответственный за питание, 2-19-49



 


